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SUBOTICA

KAKVE

MEDIJE
ZELIS?

LOKALNE

ISTRAŽIVANJE JAVNOG MNJENJA O LOKALNIM MEDIJIMA U SUBOTICI



PREDGRAĐE | 29,9%
GRAD | 42%

SELO | 28,1%Proporcionalno obuhvaćena sva naselja po 
stepenu urbanizovanosti u opštini Subotici:

Anketiranje obavljeno od 5. do 11. aprila 2017.
Telefonska anketa - uzorak 200 ispitanika.

O istraživanju



Mađarska
Srpska

Bunjevačka
Ne želi da kaže

Hrvatska
Jugoslovenska

Romska
Makedonska

Ruska

38,4%
31,3%
12,1%
8,1%
5%
1,9%
1,4%
1,4%
0,4%

POL

Muški

Ženski 52,5%

47,5% STAROST

NACIONALNOST

18-25 9%

34,7%

35,7%

20,5%
14%

50%

36%
26-45

46-65

66+

OBRAZOVANJE

Osnovno i niže

Srednje

Više i visoko



Nijedna
SNS

Stranka vojvođanskih Mađara

Ne zna
LSV

Saša Janković
DS

SNP
SPS
SRS

Ne želi da kaže
Dosta je bilo

50,4%
26,9%
5,3%
4,0%
3,8%
3,2%
2,7%
1,4%
0,9%
0,6%
0,4%
0,3%

BLISKA STRANKA



Nacionalne TV
Lokalne TV

Društvene mreže
Lokalni internet portali

Lokalne radio stanice
Nacionalni Internet portali

Lokalni štampani listovi
Nacionalni štampani listovi

Nacionalne radio stanice
Nisam informisan/a

75,2%
59,0%
24,0%
21,0%
19,4%
19,1%
14,7%
10,5%
8,8%
0,5%

*Moguće je više odgovora.

Na koji način se informišete o događajima u vašem gradu?



*Moguće je više odgovora.

NAJSLUŠANIJE RADIO STANICE*

*Moguće je više odgovora.

NAJGLEDANIJE TV STANICE*
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*Moguće je više odgovora.

NAJČITANIJI LOKALNI ŠTAMPANI MEDIJI*
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*Moguće je više odgovora.

NAJPOSEĆENIJI LOKALNI INTERNET PORTALI*
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DOVOLJAN  |  8,5%

NEDOVOLJAN  |  5,6%

DOBAR  |  43,9%

VRLO DOBAR  |  26,2%

ODLIČAN | 15,7%

Ocena zadovoljstva informisanjem lokalnih medija o događajima u Subotici



SADA BOLJE  |  35,2%

ISTO  |  52,0%

NE ZNAM  |  4,5%

SADA LOŠIJE  |  8,3%

Da li ste sada bolje informisani u odnosu na period od pre dve godine?



Ne znam
Neki su privatizovani

- bez odgovora
Neki su privatizovani

- isto kao i ranije informišu
Neki mediji 
su ugašeni

Neki su privatizovani
- manje kvalitetno informišu

Neki su privatizovani
- kvalitetnije informišu

4,5%
10,4% 12,7%

7,3%

23,3%

41,8%

Kako je protekla privatizacija medija u vašem mestu, kako ocenjujete ukupne efekte privatizacije?



PONEKAD/PONEKO POD UTICAJEM  |  19,2%

NE ZNAM  |  13,0%

PROFESIONALNI  |  24,9%

POD UTICAJEM  |  42,9%

Da li lokalni novinari izveštavaju istinito i objektivno, pridržavajući se profesionalnih standarda 
i kodeksa novinarstva, ili mislite da su pod uticajem političkih ili nekih drugih interesa?



Da li smatrate da su politički uticaji na medije prihvatljivi ili ne?

NEPRIHVATLJIVI SU  |  71,9%

PONEKAD SU PRIHVATLJIVI, PONEKAD NISU  |  15,8%

PRIHVATLJIVI SU POLITIČKI UTICAJI  |  5,2%

TO JE NEVAŽNO ZA MEDIJE  |  3,9%

NE ZNAM  |  3,3%



Komunalne teme
Privreda

Poljoprivreda
Rad lokalne samouprave

Kultura
Korupcija, zloupotrebe javnih finansija

Sport
Kriminal

Ostalo
Stranački događaji

Bez odgovora/ne znam

53,4%
47,0%
46,2%
41,6%
40,2%
35,8%
33,4%
31,7%
12,5%
4,9%
1,0%

Koje su najvažnije teme/sadržaji o kojima treba da informišu lokalni mediji?



Da li lokalni mediji dobro informišu o tim temama?

MOŽDA INFORMIŠU DOBRO  |  27,3%

NE ZNAM  |  2,7%

NE INFORMIŠU DOBRO  |  37,1%

DOBRO INFORMIŠU  |  32,9%



Nezaposlenost
Besparica

Komunalni problemi
Nema problema

Problemi u zdravstvu
Loša infrastruktura
Ekološki problemi

Troškovi režija
Loša administracija

Korupcija
Sve

Nizak natalitet
Loše sudstvo

Nedovoljna pomoć za ugrožene grupe
Ne zna

Skupa legalizacija kuća
Odlazak mladih

Malo kulturnih sadržaja
Nepostojanje mira

Političko maltretiranje
Loše školstvo
Loša privreda

Uređenje grada
Mnogo izbeglica

35,4%
17,1%
9,7%
7,6%
5,7%
4,2%
2,7%
2,5%
2,3%
2,2%
2,2%
1,9%
1,2%
1,0%
0,8%
0,6%
0,6%
0,5%
0,4%
0,4%
0,3%
0,3%
0,2%
0,2%

Koji problem je najvažniji za građane Subotice?



Ne znam
Neprofesionalnost novinara

Pod uticajem politike
Neobjektivnost

Ne izlaze na teren, među ljude
Nema aktuelnih tema

Nedostaje zabavni i obrazovni program
Nedostatak vesti o privrednoj situaciji

Nema nedostataka
Finansijska nestabilnost

Površno informisanje
Nedovoljan broj novinara

Nedovoljno emisija iz kulture
Nema dovoljno medija

Ne prati lokalne medije
Nedovoljno informacija o sportu

Nedovoljno informacija o zdravstvu
Dosadni su

Nedostatak vesti o mađarskoj zajednici

18,5%
13,4%
10,8%
7,4%
7,3%
6,8%
6,2%
5,0%
4,9%
4,7%
4,6%
3,5%
2,6%
1,8%
0,7%
0,6%
0,6%
0,3%
0,3%

Šta biste izdvojili kao najveći nedostatak lokalnih medija u vašem mestu?
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LOKALNE

ISTRAŽIVANJE JAVNOG MNJENJA O LOKALNIM MEDIJIMA U POŽAREVCU

SUBOTICA


